

穿越大半个中国来看你

湖南省妇联领导前往吐鲁番市开展对口援疆活动



湖南省妇联党组书记姜欣抓着买迪丽古丽·芒尼克的手高兴地拉家常。

今日女报/凤网讯(记者 陈炜)
“妈妈，我好想你……最近数学老是考不好，我觉得是老师把题目

出难了。”在新疆维吾尔自治区吐鲁番市鄯善县鄯善镇巴扎村3组，看到多日不见的“爱心妈妈”——

湖南省妇联党组书记姜欣，11岁小女孩买迪丽古丽·芒尼克欣喜不已，主动说起了自己的烦心事。这是9月4日湖南省妇联党组书记姜欣和副主席卢妹香、周迎春、鲁华，以及兼职副主席曾洁玲等一行来吐鲁番市开展对口援疆活动中发生的一个温暖感人的小故事。9月4日和5日两天，他们共慰问10户贫困妇女儿童家庭，给援建的10个村和社区“妇女之家”配备了音响、电脑、民族乐器等设备，为当地基层妇联更好地服务妇女儿童提供了有力支持。

“我是三年前与买迪丽古丽·芒尼克结缘的。”姜欣介绍，小女孩是自己的一对一结对帮扶对象，家里共有四口人，除了父母还有一个弟弟。由于父亲芒尼克·尼亚孜身患重病，母亲哈斯亚提古丽·加帕尔残疾，全家没有耕地，只能靠孩子母亲从事缝纫工作维持生活。

“现在生活好些了吗？”“丈夫身体有没有好点？”……姜欣一手拉着小女孩，一手拉着妈妈，和她们拉起了家常，关切地询问他们的身体健康、家庭收入和子女就学等情况，并送上慰问金，鼓励他们树立信心，克服困难，保持乐观积极的生活态度，努力改善家庭生产生活条件，早日实现脱贫致富。

9月5日上午，在鄯善县鲁克沁镇赛尔克甫村4组，卢妹香一行得知村民阿依先木古丽·吐尔逊在丈夫去世，家中无其他收入来源，还要抚养两个孩子的的情况下，仍然计划带领村里的妇女学习手工编织发家致富的情况后，被其乐观自信的精神所感染。大家鼓励阿依先木古丽·吐尔逊坚定自己的人生目标，在当地党委政府的扶持下，学好本领，带领大家走出困境。

走访慰问期间，湖南省妇联

一行还实地考察了赛尔克甫村“妇女之家”。

吐鲁番市副市长帕提古丽·艾比布拉，市妇联党组书记、副主席石慧云，市妇联党组副书记、主席古丽夏提·艾合买提等领导全程陪同。

据了解，自2010年以来，湖南省妇联开始对口援助吐鲁番市妇联，多次赴吐鲁番对接工作。2011年9月，邀请了20名吐鲁番优秀妇女干部到湖南进行为期10天的学习考察培训；2015年7月，又投入30万元支持吐鲁番30个村和社区妇女之家阵地建设。2015年11月、2016年1月，分别在湘潭、衡阳开展“恒爱行动”，为新疆吐鲁番地区的贫困儿童捐赠爱心毛衣2000余件，伴他们温暖过冬。此外，还开展了慰问贫困家庭，联合省儿童医院为贫困患儿进行义诊救助以及对医护人员进行培训等活动。

帮企业在家养鸡，邵东妇女脱贫

今日女报/凤网讯(通讯员 邓艳华)近日，一辆专用货车经过近2个小时的颠簸，终于到达邵阳市邵东县石株桥乡双新村村委会活动室外，早就在此等候的村民宁玉梅、罗玉芳等人喜笑颜开地卸下鸡笼回家装鸡去了。湖南春华牧业有限公司如约前来回收“醉香鸡”了。

“我明年还要喂(鸡)，比种田划算多了，又带好了小孩，又赚到了钱。”宁玉梅高兴地说。宁玉梅是双新村留守贫困妇女，

今年59岁，主要在家带孙子孙女。今年8月份，春华牧业回收她养的成鸡200余只，毛收入8000多元。

今年5月，经邵东县妇联推荐，湖南春华牧业公司与县法制办合作，通过“基地+贫困户”的方式，实施巾帼脱贫行动。公司负责发放鸡苗、集中培训，并上门指导和回收。至今，春华“醉香鸡”先后走进了邵东县10余个村50余户家庭，解决200余人就业，帮助50余名妇女脱贫。

本报所付作者的稿酬，已包括纸质及数字形态出版的《今日女报》的稿酬。因各种原因，本报未能联系到的作者的稿酬查询及其他有关稿酬的未明事宜，请与本报联系(0731-82333608)。

■妇联星空

宁乡：把农村妇女培训成致富带头人

今日女报/凤网讯(记者 李立)9月6日，农村妇女致富带头人科学素质(湖南第二期)培训班在长沙市宁乡县灰汤镇开班，来自宁乡全县的各乡镇(街道)村(社区)妇女专干、农民合作组织负责人等共200名学员

宁远：情系瑶山学子

今日女报/凤网讯(通讯员 欧阳佩琳)开学了，宁远县五龙山瑶族乡茶坪源村7名贫困学生却不用为学费和生活费发愁。这都源于县交通运输局、县妇联近日在茶坪源举行了“关爱贫困儿

童 爱洒瑶山学子”爱心捐助活动。当天，乐梦月等6位爱心人士与茶坪源村7名贫困学生结成了“一对一”帮扶对子，对他们进行长期生活费以及学费资助。同时，送去了衣服和学习用品。

遗失启事

湖南茗悦湾茶文化有限公司遗失湖南增值税普通发票一张，发票号码为: NO.06831824，该票已开金额258元，特此声明作废。

遗失启事

湖南新领地润滑油销售有限公司(三证合一代码: 91430111MA4L2Q654X)遗失长沙市雨花区雨花亭国税分局发票购领本一本，特此声明作废。

盛唐黑金黑茶饮：打造畅销全球的民族健康饮料品牌

世界首款没有任何添加剂的纯安化黑茶罐装饮料

用生长在安化独有的冰碛岩地理环境下的茶叶原料，通过杀青、揉捻、中温发酵、干燥而得到的全发酵黑茶就是安化黑茶。与其它黑茶的根本性区别：一是原料生长在至今已有六、七亿年历史的冰碛岩地理环境，富含人体健康所需的硒、锌等微量元素；二是在40—60度中温发酵，可以产生较多的茶叶多肽、茶褐素、低聚糖等一系列有益人体健康的物质。现代医学实践证明，长期饮用安化黑茶，能助消化、降血糖血脂血压、预防心脑血管疾病、提高免疫力。

湖南盛唐黑金黑茶发展有限公司是专做安化高山黑茶的制茶企业，在安化县辰山、望佛伦、六步溪、渠江、五龙山等建立了

高山茶园基地，已连续四年通过有机茶认证，今年正式获得有机茶认证证书。

高山茶富含茶氨酸，儿茶素以及硒、锌等有益人体健康的微量元素，没有农药和无机肥残留量。

目前市面上的饮料均不同程度含有添加剂，盛唐黑金黑茶饮董事长任秀江看到各种添加剂对人民健康的危害，遂发愿打造畅销全球的民族健康饮料造福人类。公司2013年成立了世界首家安化黑茶研究院，与多所名校研究院深度合作，攻克了保质期、沉淀物、澄清度、口感等一系列的技术难题，研制成功世界首款没有任何添加剂的纯安化黑茶罐装饮料。目前生

产两款产品：盛唐黑金黑茶饮选用安化辰山的高山有机茶，取安化辰山的无任何污染的山泉水，真正的取天地之灵气，采辰山之仙气，主要特点是：解渴、助消化、解油腻；盛唐黑金黑茶饮J首创在无任何添加剂的纯安化黑茶饮料中产生较多的α-淀粉酶抑制成分的独特工艺，专利申请号201610071018，主要特点：抑制餐后血糖升高、降脂减肥。

任秀江表示：“改变从现在开始，远离添加剂”是公司口号，盛唐黑金黑茶饮料，如果被举报添加添加剂或者化学药品，经化验属实，公司将向举报者赔偿100万。公司现已成为益阳农业产业化龙头企业、省茶



叶助农增收十强企业，省茶叶科技创新十强企业，省质量信用AAA级企业，省名牌产品，省著名商标。随着人们对健康的日益重视，黑茶饮料将风靡全球，成为畅销世界的中国民族健康饮料品牌。

咨询热线：0731-82925555



文：今日女报/凤网记者 何军霄
通讯员 周沛